Mavemotuo Kpnng, Tunpa Emoetmung Yroloyiotdv HY240, Evomrta 6: Acknoelg kot Avoelg

Evotnta 6: Katokeppotiopog

AoK1GEIS Kol AVGELS

Aoknon 1

XPNOGIUOTOMGTE TN CLVAPTNGT KOTOKEPUOTIGHOD TNG OO{PECTG (G TPMOTELOLGA GLVAPTNON
Katakepuatiopov kot ) cvvaptmon h(K)=(K+3) % m oc dgvutepedovca cuvaptnon KOTOKEPLOTIGHOD
va gloayBovv ta kKAewdrd 50, 15, 37, 44, 29, 70 ko 23 og éva wivaka 7 0écewv, o omoiog eivat
opyoavmuévog pe t pnébodo:

™G aALGIdaG

a. TOV WKTOV 0AVGIdmV

b. tov KtV cdlvcidwv pe kehapt 3 Bécewmv

C. TOL JMAOV KOTAKEPUOTIGLOV

d. g ypappung avagntnong

€. TOL TOEIVOUNUEVOD KOTAKEPLOTIGHOV [E avolyT dievbuven

h(k) = k % 7 (apov o wivakag givor 7 0écewv). e mowa 0éon Oa pnel to kabe otoryeio, kabopiletar, omod
TO VIWOAOUTO TNG JAPESNG TNG TIUNAG TOL ap1BoY pe To TAN0og BEcemVy Tov TivaKa.

o. Mé0odoc tnc Alvcidac

2 pébodo avt 1o Kabe otoryeio elcdyeton 61N €61 TOL ONADVEL | GLVAPTNGT KATOKEPUTIGLLOV
h (K) =K % 7. Av n 6éon avtn dgv eivan NULL 1ot¢ gicdyeton tavopnpéva otny oot Alota.

h(50)=50% 7 = 1 h(15)=15% 7 =1 h(37)=37%7=2 h(44) =44 % 7 =2
6 -+—= NULL 6 —== NULL 6 ——== NULL 6 —= NULL
5 ~—== NULL 5 ——== NULL 5 ——= NULL 5 ——= NULL
4 +—= NULL 4 -—= NULL 4 -+—= NULL 4 +— NULL
3 -—= NULL 3 +—= NULL 3 -—= NULL 3 -—= NULL
2 ——= NULL 2 +—= NULL 2 14— [37] 2 4= [37] —=[44]
1 —+— [50] 1 == [15]—=[50] 1 = [15]—=[50] 1 4= [15]—==[50]
0 —+—= NULL 0 ——= NULL 0 —+—= NULL 0 ——= NULL
Ewayoyn 50 Ewayaym 15 Ewayoyn 37 Ewayoyn 44

Emioyn ko Avon Acknoewv: I1. ®atovpov Mopaymyn HA. "Exdoong: IIpddpopog Athitong



Havemotuo Kprng, Tuiue Emotiung Yroloyiotodv

h(29)=29%7=1

6 +—= NULL
5 —+—= NULL
4 +—= NULL
3 +—= NULL
2 1 37]—=[44]
1 [15] —=[29]
0 ——= NULL

Ewsayoy 29

B. MéBodog tmv Miktdv aAvcidmv

[50]

O mivakag og avt ™ péBodo amoteleiton amd dvo otres. H mpdn otmiin amoteleitor amd ta dedopéva Kot M
og0TEPT 0o TOVG delikTec NEXt OV ¥PNGIUOTOIOVVTOL GE TEPITT®ON GHYKpovong. Apyikd, olo to wedio next twv
otoyeiov eivon A. H mpot 0éon nov dokipdlovpe kabopiletar omd v cvvapmon katoxeppatiopod h (K) = K
% 7. Av m Béon avt) elvarl KateAnupévn tote avalntovpe v Tpot dbéoun EeKvovtag and TV
apyn Tov Tivaka. MoOAg Bpovue ) Béon Palovpe 10 otoryeio kel Kol 6To deikTn oL PpiokeTon ot

h(70)=70%7=0

6

—_— N W s tn

=
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4= NULL

1 — NULL

4= NULL

4= NULL

1 [37]—=[44]
[15] [29]

h(23)=23%7=2

——= [70]

Ewayoyn 70

[50]

0éon h (K) avtikabiotovpe 1o A pe ™ Béon mov 1610 10 GTOLYE O,

h(50) =50 %7 = 1

6 A
5 A
4 A
3 A
2 A
1 50 |A
0 A

Ewaywyn 50

h(15)=15%7=1

A
A
A
A
A
50 0
15 A

Ewoayoym 15
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6

ST VS TN U

.

e

NULL

NULL

NULL

NULL

[37]

(23]

Ewaywyn 23

h(37)=37%7=2

6

5

A
A
37 A
50 0
15 A

Eiwcayoy 37

[15]

——= [70]

[29]

[44]

[50]

h(44) =44 %7 =2

6

A
A
A
44 A
37 3
50 0
15 A

Ewayoym 44
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6

5

h(29)=29%7=1

A
29 | A
4 | A
37 |3
50 |0
15 | 4

Ewayoyn 29

6

h(70)=70%7 =0

HY?240, Evomta 6: Acknoeig Kot AVoelg

h(23)=23 %7 =2

A 6| 23 A
70 A 51 70 A
29 5 4| 29 5
4 | A 3| 44 6
37 3 2| 37 3
50 0 1] 50 0
15 4 0| 15 4

Ewoyoyn 70

v. Mé6odog puktdv Aloidwv, pe kehdpt 3 Oécemv

Ewoywoyn 23

AxolovBovue dpota v wponyoduevn uébodo, Pe T dlapopd. OTL ¥PNCLUOTOIOVUE TIG TPDTEG 3 Béoelg g KeAdpL
Yo vo. amoBnKevov e GTotKEln OTOV EYOLUE GLYKPOVSELS Kat Eekvape Tig elcaymyés and tn 8éom 3. H cuvaptnon
Katakeppotiopov wov wpokvmtet eivon h(k) = (k% 7) % 4 + 3

h(50) = (50 % 7) % 4 + 3 =4

6
5

50

el B e e e

Ewaywyn 50

h(15)=(15%7) % 4 +3=4

6
5

A
A
50 |0
A
A
A
15 | A

Ewaywyn 15
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6 A 6 A
5/ 37 |A 5| 37 |1
41 50 |0 41 50 |0
3 A 3 A
2 A 2 A
i A 1| 44 | A
0| 15 | A 0] 15 [A
Ewcaywyn 37 Ewoaywyn 44
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h(29) = (29% 7) % 4 +3=4 h(70) = (70%7) % 4 +3=3 h(23)=(23%7) % 4+3=5
6 A 6 A 6| 23
37 |1 51 37 |1 51 37 |1
41 50 |0 41 50 |0 41 50 |0
3 A 3] 70 | A 3| 70 [ A
21 29 |A 2| 29 | A 2| 29 | A
1| 44 | A 1| 44 | A 1| 44 |6
0| 15 |2 0| 15 |2 0| 15 |2
Ewoayoyn 29 Ewayoyn 70 Ewayoyn 23

0. Katakepuationdc pe Avoryytn Aevbovvorododtnon — Amidc Korokeppotiopndc

H mpdtn 0éom mov dokipalovpe kabopilete and T TpmTEHOLGO CLVAPTNON KoTaKEPUAUTIGHOV. Kdbe khetdl g
olvcidag elodyetor ot KATOAANAN 0éom avdioya e TO AmOTEAEGUO TNG TPOTOUPYIKNG GLVAPTNONG
katakeppotiopod hy(K) = k % 7. Av 1 Béon avtr givor kotenpuévn, tote e€etalovpe hy(K) Oéoeig petd and v
hi(K) 8éom. Av 1 Béon avtn givar katenupévn ovveyiloope pe o hy(K) péxpt va Bpodue kevr Béon.

Ewayoyn 50 Ewayoyn 15 Ewayoyn 37 Ewoayoyn 44

hi(50)=50%7 =1 h(15)=15%7=1 h(37)=37%7=2 hy(44)=44 % 7=2
ho(15) = (15+3) % 7 = 4

h(50) = 1 h(50)=4+1= 5 h(37) = 2 h(44) = 2

6 6 6 6

) 5| 15 5| 15 5| 15

4 4 4 41 44

3 3 3 3

2 2 2| 37 2| 37

1| 50 1| 50 1] 50 1| =0

0 0 0 0
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Ewoyoyn 29

hy(29)=299%7 =1

h,(29) = (29+3) % 7=4
h(29) = 4+1%7 = 5

w b~ o,

e. Koatokepuotiopde pe Avorytn Arevfuveroddtnon — I'popuikn avalnnon

29

15

44

37

50

Ewcaymyn 70
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hy(70)=70% 7 =0

h(70) =0
6| 29
5| 15
4| 44
3

2| 37
1] 50
0| 70

Ewcayoyn 23

hy(23)=23%7 =2
hy(23) = (23+3) % 7 =5

w ~ o1 o

29

15

44

23

37

50

70

H npdn Béom mov dokipualovpe kabopilete amd ) ovvaptnon kotakeppotiopod h(k) = k % 7. Av n 6éon avty

etvor koTenpuévn, 10te avalntodue KuKAIKG otov mivaka Ty npdtn eledBepn Béon Eexvovtag and v h(k)

0éon.

Ewayoyn 50

h(50)=50%7 =1
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Ewayoyn 15

h(15)=15%7=1
Emopevn elevlepn =2

15

50

Ewayoyn 37

h(37)=37%7=2
Emopevn ehevbepn =3

6
5

37

15

50

Ewcoaywyn 44

h(44)=44%7=2
Emopevn ehevbepn = 4

6
5
41 44
3| 37
2| 15
1| 50
0
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Ewcayoyn 29 Ewaywyn 70 Ewayoyn 23
h(29)=29%7=1 h(70)=70%7=0 h(23)=23%7=2
Enbpevn ehetbepn = 5 Endpevn ehevbepn = 6

6 6 6| 23
5| 29 5| 29 5| 29
41 44 4| 44 4| 44
3| 37 3| 37 3| 37
2| 15 2| 15 2| 15
1| 50 1] 50 1] 50
0 0| 70 0| 70

ot. Ta&wounuévog Kataxkeppationdc pe Avoryti Atevfuvelodotnon

H npdn 8éom mov doxudlovpe kabopilete amd v npwtebovoa cuvaptnon katokeppotiopod hy(k) =k % 7. Av
1 0éom avt glvon KoTenupévn tote eEetdlovpe av to otoryeio mov Ppioketar oe avti T BEom elvan pkpoOTEPO 1
peyolvtepo. Av givorl peyodhtepo 10te amobnkevOLLE TO HIKPOTEPO GTOLXEID KEL Kot Tpoympdpue pe Pripa hy(K)
otov Tivaka. Av givar pkpotepo, tote ovveyiCovue pe Pripa hy(kK) yio va Bpodue emduevn Béon, 6mov Ba gival M
kevn N Ba Ppioketon kamowo GAAo ototyeio ekel. H dwadwkacio avtr emavolopfdveror yio kabe otoyeio oty
aAvcida péypt va Ppebel o kevny Béon oty omoia Oa yiver M tedevtaia petatdémion. Ta khewdid dtnpovviol
tagwounuéva og Kabe aAvcido.

Ewayoyn 50 Ewayoyn 15 Ewayoyn 37 Ewoyoyn 44
h(50)=50 %7 =1 h(15)=15%7=1 h(37)=37%7=2 h(44) =44 %7 =2
6 6 6 6

5 5 50 5| 50 5| 50 50
4 4 4 4

3 3 3 3

2 2 2| 37 2| 37 |3r<44 | 37
1| 50 1| 50 |15<%0 | 15 1 15 1| 15 15
0 0 0 0 44
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Ewayoyn 29 Ewoayoyn 70 Ewayoyn 23

h(29) =29%7 =1 h(70)=70%7=0 h(23)=23%7=2
6 50 6| 50 6| 50 50
5| 50 29 5| 29 5| 29 29
4 4 4 70
3 3| 70 3| 70 44
2| 37 |37<%0 | 37 2| 37 2| 37 23
1] 15 | 215] 15 1] 15 1] 15 15
0| 44 44 0| 44 | 70>44 0| 44 37

Aoknon 2

a.'Eoto ot to khedud pe tipég Katakeppatiopov 00000, 10101 ko 11111 giodyovton dradoykd (To éva petd to
GAL0) OTOV EMEKTACLILO TIVOKO KOTOKEPHLATIOLOV TOL ZyNotog 1. Osmprote Ot Yo avTOV TOV Tivaka 1oy OeL 0Tt
b=4. TTopovc16TE TOVG TIVOKES KATOKEPUATIGHOD TTOV TPOKVTTOLV HETE amd Kabe sloaywyn (kabdg Kot
dradtkacio Tov 001 YEl GTO TEAKO OMOTELEGLO, OE KAOE TTepinTman).

00

—-{ 00010, 00100, 00101, 00001 |ﬂ
—-[ 01010, 01100 JZ_I

>{ 10100, 11100, 10110, 10111 11_’

Zyipa 1

Ll el ™

Ewayoyn 00000: to kAedi avtd Bo mpémel va eicoybel oTn IpdTN Ypapun Tov Tivaka, Y1oti To Suo TPATA
ototyeia Tov givar ta 00. Oumg ekel vapyovv téocepa KAEWO1A Ko emedn) b=4, dev &xel GAAO ydPo. Tuvenmg givat
amopaitnTn n adénon tov PéBovg Tov Tivaka KATUKEPUOTIGHOD, amd 600 6€ Tpia. AvTd onpaivel 6Tt TAéov Oa
nailovv poro to Tpio TPOTH YNeio TOV KAEWOV auTtdv. Apa, 0 Topandve tivakog 0o yivel topa o¢ €ENG:
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000 »| 00010, 00001, 00000 3
001 »| 00100, 00101 3
010 T——
P 01010, 01100 2
011 -
100 -
101-::::::::::::‘
10100, 11100, 10110, 10111 1
110 7
111 -

No onpewwcovpe, BéPara, 0Tt Ta KAEWLA ToL Egktvave and 1 eivar téocepa, emopEvac, UTopohv OAL VO LTTOVV GE
L0 YPOULUR TTivokal.

Ewayoyn 10101: pe faon to mponyodpevo, 1o kKAEWL antd Eekivdet pe T povada, apa dev VITApyEL YOPOS va
eloaybei ot televTaio ypapun, 6mov kavovikd givor n 0€om Tov, 0mOTE YIVETOL S1OGTATOL 1) TEAELTOOL YPOUUT.
Oca khedd Eexvave and 10 (dnAadr| to devtepo yneio va gival 0, dedopévou 1o TpdTo OTL €ivan £va) 16ayovTol
o1 TE€TOPTN Ypapun Kot 6ca Eexvave amd 11 eiodyovton ot televtaio. Apa to kAedl 10101, Ba eicaybel dmwg
QOIVETOL TOPOKATO:

00010, 00001, 00000 3

v

000

001

00100, 00101 3

\4

010 ™ ———— 1010 01100 2

011-——”””’———'

100 .\
10100, 10110, 10111, 10101 2

101 +—m~

110 -
11100 2

"1 —"

Ewayoyn 11111: 10 KAedi avtd, epdcov Eekvael pe 11 Oa sioaybel 61N TEAvTOIN YPOAUUN TOV TIVOKO KOl 0LPOV
dev &yovv cuumAnpwbei o1 Béoelg, umopei va slooyel kavovikd ympia kdmolo GAAN OAAAYT - SIUOTOCT) OYETIKG, e
o BdBog Tov Kddov.
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000 »| 00010, 00001, 00000 3
001 »| 00100, 00101 3
010 T——

01010, 01100 2

011 —/'

100 -\
10100, 10110, 10111, 10101 2

101 +——mm

110 -\
11100, 11111 2

1 —"

B. Mapovoidote ToVg TVOKES KATOKEPLOTIGHOD (KoBmG Kot Tn d1001Kkacio Tov 0dNYEl GTO ATOTEAEGLO) TOV
TPOKVITOVV KATA T1) o0k dtorypapn] TV KAEWIDV pe Tipé katakeppotiopod 00101, 00010, 01010, 00100,
10111 kon 11100 omd TOV ENEKTAGILO TIVOKO KOTAKEPLATIGHOD TOV TPOEKVYE OO TO TPOTYOVUEVO EPMTN O LETH
TIG EIGOYOYES.

Awaypa@i] 00101: to Khedi avtod PpickeTol 6To H£VTEPO KAOO, TO S10YPAPOVUE KOt TOPATPOVUE OTL UTOPOVLLE VO
petafécovpe to kAWl 00100 otov and ndve kdodo, emopévag Ba yperalopacte Hovo 2 ynoio Tav KAEW1OVY Yo vo
0, avalNTGOVLE.

000 —0

00010, 00001, 00000, 00100 2
o1 L —m"
010 ™ ——— 1010, 01100 2

011 _,—————"””’—"

00 —0
10100, 10110, 10111, 10101 2

101 +4—m*

110 -
[ 11100, 11111 2

11—
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[Hopatmpovpe 6t1 0 Tivakag pmopel va cuptkvmbel apol petd tn dwaypaer Tov 00101 ta ctoyeia yopdhve ce
HiKpOTEPO TTIVOKA. Apa O TIVAKOG SIOUOPPDOVETOL OC EENG:

00 » | 00010, 00001, 00000, 00100 2
01 » | 01010, 01100 2
10 » | 10100, 10110, 10111, 10101 2
1 » | 11100, 11111 2

Awaypa@i] 00010: to Khedi avto daypdpetal Ympic va mapotnpeitar kémoto oAloymn.

00 » | 00001, 00000, 00100 2
01 » | 01010, 01100 2
10 » | 10100, 10110, 10111, 10101 2
1 > | 11100, 11111 2

Awypa@i] 01010: pe ™ daypaen Tov KAEW10D ovTov amopuévouy 4 atoygia mov Eekivave amd 0 GUVETMS YOPAVE
o€ €va KAdo [LOVo.

00 i\‘

00001, 00000, 00100, 01100 1
0 +—
10 » | 10100, 10110, 10111, 10101 2
11 » | 11100, 11111 2

Awaypa@i] 00100: to Khedi avto daypdpetal ypic va mapotnpeitar kémoto oAloym.

00 1
5\‘\\“‘--~, 00001, 00000, 01100 1

1 +—"

10 » [ 10100, 10110, 10111, 10101 2

11 » [ 11100, 11111 2
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Awypan 10111: o khedi avtod daypdpetal yopic va mapoatnpeiton kémoto oAhoym.

00 1
~\\““‘--~., 00001, 00000, 01100 1

1 +———"

10 » [ 10100, 10110, 10101 2

11 » [ 11100, 11111 2

Awaypa@] 11100: apov o tpitog Kadog ywpaetl uetd ™ dtaypoen tov 10111 1o otoyeio 11111, pmopei va
petapepbei to 11111 ekel. Ot droypapéc paivovTol TopaKaT®:

00 -
T, (00001 00000, 01100 1

1 +—"

00—
10100, 10110, 10101, 11111 1

1n L
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